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1. Following election
How closely are you following news about the 2016 presidential elections?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 23% 30% 17% 12% 20% 27% 36% 20% 19% 36%
Somewhat closely 35% 38% 32% 30% 31% 44% 31% 38% 33% 36%
Not very closely 25% 18% 31% 19% 33% 21% 28% 30% 23% 23%
Not at all closely 17% 14% 19% 39% 17% 8% 6% 13% 25% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (479) (520) (168) (261) (400) (170) (342) (423) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very closely 23% 26% 20% 13% 15% 31% 28% 21% 24% 23% 24%
Somewhat closely 35% 36% 30% 32% 33% 36% 41% 37% 42% 30% 35%
Not very closely 25% 24% 25% 32% 31% 19% 22% 23% 19% 28% 28%
Not at all closely 17% 14% 24% 24% 21% 14% 9% 19% 16% 19% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (760) (114) (125) (355) (303) (198) (154) (222) (374) (249)
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2. Clinton favorability

Do you have a favorable or unfavorable opinion of Hillary Clinton?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 17% 16% 17% 12% 19% 17% 20% 36% 11% 4%
Somewhat favorable 27% 22% 30% 28% 32% 28% 14% 39% 28% 7%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 19% 12% 12% 11% 10% 16% 11%
Very unfavorable 32% 39% 27% 16% 28% 36% 52% 7% 29% 75%
Not sure 11% 9% 13% 25% 10% 7% 3% 9% 16% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (478) (519) (167) (260) (401) (169) (340) (422) (235)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 17% 13% 33% 22% 18% 18% 14% 20% 14% 18% 15%
Somewhat favorable 27% 25% 27% 37% 29% 27% 29% 30% 23% 28% 26%
Somewhat unfavorable 13% 15% 5% 11% 13% 12% 13% 9% 11% 11% 21%
Very unfavorable 32% 38% 11% 19% 27% 34% 37% 32% 37% 31% 31%
Not sure 11% 9% 25% 12% 12% 9% 7% 9% 15% 12% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (759) (113) (125) (353) (303) (198) (153) (222) (373) (249)
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3. Following news about Clinton email

How closely have you followed the news about Hillary Clinton using a personal email address to conduct government business while working as Secretary of State?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 26% 31% 21% 7% 21% 33% 41% 22% 23% 37%
Somewhat closely 39% 39% 39% 27% 41% 45% 39% 46% 34% 41%
Not very closely 21% 18% 24% 28% 27% 15% 17% 21% 24% 17%
Not at all closely 14% 12% 16% 38% 11% 7% 3% 11% 20% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (478) (516) (166) (258) (401) (169) (340) (420) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very closely 26% 27% 24% 19% 17% 33% 32% 22% 27% 25% 27%
Somewhat closely 39% 40% 34% 38% 39% 37% 47% 40% 44% 39% 33%
Not very closely 21% 21% 20% 23% 25% 21% 12% 22% 20% 18% 28%
Not at all closely 14% 12% 22% 20% 18% 8% 9% 17% 9% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (758) (113) (123) (852) (304) (198) (153) (220) (373) (248)
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4. Serious a problem - Clinton email
How serious of a problem do you think it is that Hillary Clinton used a personal email address to conduct government business while working as Secretary of State?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very serious 32% 37% 27% 23% 25% 35% 47% 8% 34% 60%
Somewhat serious 22% 20% 24% 22% 26% 21% 18% 24% 21% 21%
Not very serious 22% 20% 24% 24% 26% 20% 20% 38% 19% 8%
Not serious at alll 15% 16% 15% 14% 15% 17% 13% 24% 15% 3%
Not sure 9% 7% 11% 18% 9% 7% 2% 6% 12% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (477) (518) (166) (260) (399) (170) (339) (421) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very serious 32% 35% 12% 28% 26% 35% 35% 32% 35% 30% 30%
Somewhat serious 22% 23% 23% 16% 22% 18% 27% 18% 29% 20% 21%
Not very serious 22% 19% 31% 30% 23% 25% 21% 27% 20% 18% 28%
Not serious at all 15% 14% 23% 13% 15% 18% 15% 19% 8% 19% 13%
Not sure 9% 8% 11% 13% 13% 3% 2% 4% 8% 13% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (759) (111) (125) (352) (304) (197) (153) (220) (373) (249)
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5. Media coverage

Do you think the media coverage of Clinton’s emails is:

Asked of those who say they're following the issue at all

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Making too big a deal

about it 43% 37% 49% 36% 43% 47% 38% 71% 38% 15%
Not making enough of

a big deal about it 27% 35% 21% 19% 22% 29% 39% 5% 30% 51%
Just about right 20% 21% 19% 24% 26% 15% 19% 18% 20% 24%
Not sure 10% 8% 12% 21% 10% 9% 3% 6% 12% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (880) (444) (436) (113) (226) (377) (164) (304) (353) (223)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Making too big a deal

about it 43% 40% 64% 43% 44% 47% 38% 48% 38% 41% 46%
Not making enough of

a big deal about it 27% 32% 4% 22% 22% 26% 33% 28% 29% 27% 27%
Just about right 20% 19% 17% 28% 23% 18% 22% 19% 22% 20% 20%
Not sure 10% 10% 15% 7% 11% 9% 6% 5% 11% 13% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (880) (688) (93) (99) (293) (285) (185) (135) (202) (325) (218)




